

PRÓTOKOL O HODNOCENÍ BAKALÁŘSKÉ PRÁCE
(Posudek vedoucího práce)

Práci předložil(a) student(ka): Pavlína Filipová

Studijní zaměření: Sociální práce/ Sociální péče

Název práce: Animoterapie a její dopady na rozvoj schopností a sociálních dovedností klienta

Vedoucí práce: PaedDr. Petr Štainigl

Oponoval (u externích oponentů uveďte též adresu a funkci ve firmě):

I. CÍL PRÁCE (uveďte, do jaké míry byl naplněn):

Autorka se ve své práci zabývá poznatky v oblasti animoterapie v souvislosti s jejím vlivem na sociální dovednosti klienta. Autorka chce touto prací zjistit, jak vnímají možnosti ovlivňování sociální stránky člověka canisterapií lidé, kteří pracují se psy a lidé, kteří psy nemají. Dále pak jsou popisovány možnosti animoterapie podle zvířecího druhu.

Cíl práce se autorce podařilo naplnit.

2. OBSAHOVÉ ZPRACOVÁNÍ (náročnost, tvůrčí přístup, proporcionalita teoretické a vlastní práce, vhodnost příloh apod.):

Autorka se v první části své práce zaměřuje na historii, dělení animoterapie, dále pak na druhy postižení, u kterých animoterapie může být využívána, a na rozdělení podle zvířecího druhu.

Ve výzkumné části autorka využívá dotazník k ověřování stanovených hypotéz.

3. FORMÁLNÍ ÚPRAVA (jazykový projev, správnost citace a odkazů na literaturu, grafická úprava, přehlednost členění kapitol, kvalita tabulek, grafů a příloh apod.):

Po formální stránce je práce rozdělena do 12 kapitol od úvodu do příloh, všechny kapitoly jsou zpracovány podle zadání bakalářské práce a velmi dobře odrážejí současnou praxi, která je poskytována v různých projektech, v dětských domovech a sociálních službách.

Po formální stránce práce splňuje požadavky kladené na bakalářskou práci.

4. STRUČNÝ KOMENTÁŘ HODNODITĚLE (celkový dojem z bakalářské práce, silné a slabé stránky, originalita myšlenek apod.):

Práce je velmi dobře zpracována, autorka prokázala schopnost pracovat s odbornou literaturou i využít svých praktických zkušeností. Z práce je vidět, že autorka využívá svých profesních znalostí a zkušeností. Práce je přínosná především v tom, že rozvíjí další nové možnosti pomoci a podpory, kterou potřebují uživatelé sociálních služeb, a to hlavně v ústavní péči.

Celkově práce splňuje požadavky na bakalářskou práci a proto ji doporučuji k obhajobě.

5. OTÁZKY A PŘIPOMÍNKY DOPORUČENÉ K BLIŽŠÍMU VYSVĚTLENÍ PŘI OBHAJOBĚ (jedna až tři):

Pro které zdravotní postižení je animoterapie nejvíce významná při pomoci a podpoře.

6. NAVRHOVANÁ ZNÁMKA (výborně, velmi dobře, dobře, nedoporučuji k obhajobě)

Výborné

Datum: 21.5.2012

Podpis:



Pozn.: Při nedostatku místa použijte zadní stranu nebo zvláštní list.

